

# MAGYAR PINCZÉREK LAPJA

## SZAK-KÖZLÖNY.

Megjelenik minden héten, szombaton.

**ELFIZETÉSI DIJAK:** Egész évre 6 frt. — Félévre 3 frt. — Évesnyelvre 1 frt 50 kr. — Egyos száma ára 15 kr. — Készíratok és elfizetési pénzek kizárólag a „Debreczeni Ellenőr” nyomdájába küldendők.

Felelős szerkesztő:  
**MÚZSAIBÉNI.**  
Segéd szerkesztő:  
**THANGYULA.**

**HIRDETÉSI DIJAK:**  
Négy hasdönti ponton . . . . . 3 kr.  
Bélyeg illeték mindenkör . . . . . 30 „  
Nyilttér: sora 20 kr.

### Van-e szükség zászlóra?

Valahányszor ez a kérdés merül fel előttünk, mindannyiszor egyszerűen felelünk meg rá, hogy „igenis van”.

A zászlók eredetét nem keressük, mert akkor nagyon régi történetekre kellene visszamennünk, már pedig sem a hely, sem az idő nem engedi, hogy itt még történelemmel is foglalkozzunk. A zászló ugy egyes nemzeteknél, mint testületeknél az összekötő, összeható kapcsolatot képezi. Ha ez nem állana, bizonyos, hogy régen eltörték volna a komolyabb gondolkodású hadiférfiak. Már pedig ebből kiindulva tanulságot meríthetünk, hogy a zászlóknak nem az a rendeltetése, hogy vele parádézzunk, de arravaló, hogy erkölcsi hatással, lelkesítéssel bírjon azokra, a kik alá sorakoznak. Szemünk előtt függjön mindig a jelmondat, melyet téveszteniünk — míg a zászlót látjuk — lehetetlen.

Zászlójához ragaszkodik minden nemzet, mert ha ez nem állana, rég eltörtött volna. A katonát sem lehetne harcokeres erővé nevelni, ha a zászlóiránti hűségét nem csépg tetnék belé. Míg szeme előtt látja a lobogót, hűség, lelkesedés ég szívében.

A kevés tanulónyúló paraszt legénynek nehéz volna meggyarazni, mi a hazza, mi a király? Hogyan tartsák hát a hűségét a köztövel szemben meg, ha nem a zászlóval, melyre esküszik, hogy utolsó csepp véreig küzd érte s a melyet nem feledhet az által, hogy mindig szembe előtt lát.

És ha valaki már most azt kérdi: miért a luxus? miért a nagy költség? Ha zászlóra van szükség, néhány forintból is kiállítható.

Ez nem áll. A zászlónak diszenk ki állítva kell lenni s a felszentelését fényes

űnnepelelyel egybekötüni. A legrimítvebb gondolkozással bíró egyén előtt is ez adja meg a zászló értékét. Szép emléke éi szívében az ünnepély után. Az ilyen ünnepélyesség tehát csak arra való, hogy ez által egy jó emléket s ösztönt gerjessen azoknak szívében, a kiket a zászló érdekel.

Szigorral lehetne a katonaságnál a feyelmet, hűségét, esküt fenntartani s mégis a zászlót cölszerübbnek tartják. Tanulhatunk ettől, hogy „Testvériség, egyenlőség, humanitás” egy jelvény alá tartoznak s ez a jelvény a zászló. Azért is a mai művelten korban nincs is egyesület, a mely ne türekednék oda, hogy testületi, egyleti zászlót létesítsen.

Rosszul esik éppen nekünk, kártársak, azt tapasztalni, hogy máunk visszárnának a zászló létesítéstől, holott a rá megkívántó költség megvan. Miért nem rendeznek hát zászlószenteslést ünnepélyt? Erre már annyit okot hallottunk s egy sem alapos. Anyagiilag nem vagyunk erősek! Ninesenek emberek a bizottság tagjai sorába! Nines jó szónok!

Ezek mind nem igazak! Pénzünk elég van! Bizottságok soká jobban nem lehetnek szervezni mint éppen most! Első lépés ugyanis a zászlónyva felkérés, melyhez egy hatagun bizottság szükséges, ezt összehállítani nem nagy nehézség, mert a kihez megyünk: a cözlet s nem az embereket nézi.

Ez volna a legnehezebb! A többi ugy szólván jäték.

Rajta tehát! Ha az alkalom kedvező most, tartsuk meg a zászlószentes ünnepélyt! Sentejlünk zászlót, mely csak az idén viheto ki teljes könyvedséggel! Hisszük, hogy kártársaink küzdeni fognak érte. Ugy legyen!

Szívünköl kívánjuk.

### Alapszabály-tervezet

(Folytatás.)

11. §.

*Az ügyvezető.*

Ez a cím azonban el fog maradni, mert ha egy szabálylval rendelkezik Magyarország minden egylete, akkor ügyvezetőre szükség többé nines. Az elhelyezési pénzt az egylet saját pénztára gyarapítására használná fel. Az ez ügyben kidolgozott megoklás, illetve szabályozás a miniszterium elé terjesztetik s akkor — dacára az új ipartörvénynek, az elhelyezési rendszernek — egyleteinknél egy különálló szabály lépett — a szentesítés után — életbe, mely szabály szerint az ügyvezető el van törölve s helyette az „irodavezető” cízzel ugyanazon kötelemekek végzi egy megváltozott s erre minden tekintetben alkalmasnak bizonyult egýén.

Az irodavezető kötelességei.

a) Az irodavezető köteles az egylet tagsági díjait minden hó 1-től 4-ig vagy beszédből vagy beszédnelti s azzal a pénztárnoknak a hó 6-dikáig beszámolni, hogy a 7-én vagy 8-án tartandó választmányi ülésen az elszámolás, illetve a hiteltelisést megcörtényék.

b) Köteles rendez naplót vezetni, mely naplóbba a következő rovatokások vezetendők be:

1. Mikor érkezett a városba?

2. Honnan érkezett?

3. Tagja-e már valamely egyletnek?

4. Nines-e hátralékban a tagsági díj fizetésével?

c) Köteles elhelyezési naplót vezetni, a melybe pedig a következő rovatokat vezetné be:

1. Az elhelyezett neve?

2. Az elhelyezett életkora?

### Magyar Pinczerek Lapja' tárczája.

## MARGIT.

— REGÉNY. —

Írta: **THAN GYULA.**

MÁSODIK FEJEZET.

A távozó.

Margit boldogan töltötte el az egy hetet, amit még férje kastélyában eltölténi elhatározott. Jenő gyakran felkereste s olyankor hosszan beszéltek meg tendüket, terveiket. Hosszantartó esközlődés mellett mámor ittas percekben, meggondolatlanul tesz és határoz az ember. És ha most hozzá oly fiatal, oly könyvelmi, mint Honty Jenő s ha egy oly nő rabigájába kerül, mint Margit? Mit törődik akkor kincsessel, vagyonnal, mit az élet boldogtalanabb perceivel, szenvedéssel, ha a gyönyör karjában édeleg.

Nehezen varták a napot, midőn Margitnak málláki rendezésére lesznék s mikor érkeztek az a perc, a mely egyívű köti őket öökre.

Elérkezett!

Lassan, de megjött!

Jenő, Margit minden málháját atyjától örököl kastélyába vitette. Kénye, kedve szerint Margitnak, rendez be termést s gondoskodott mindenről, ami a szép asszony igényeinek megfelelően. Az a nehezen várt nap is eljött. Az utolsó éj az, amit Margit férjével férje kastélyában ma eltölt. Jenő ott ül melléte, szorosan átölelv s magához szorítva Margitot, aki úgy találja, hogy minden, minden nagyon különös előtte. Mégis csak nagyon jó volt itt neki, ahol minden kívánsága teljesült s ahol az ő hűsége dacára is mindenki rokonszenvet érzett, vagy legalább mutatott iránta. E perczben elgondolta, hátha ő Jenő oldalá melett nem nyerné azt meg, amit férje nyujtott neki.

Összeborzadt erre a gondolatra . . . Felállott . . .

Jenőnek feltűnt Margit é szokatlan komorsága s hozzátesítve gyöngöden öölte át s melegen kérde, hogy mi baja?

— Semmi! Semmi! — felelte zavartan Margit, mielőtt észrevétlen gyorsasággal türelt ki szalmából egy ott esilógó könyv-csep-

pet . . . Ugy-e nem fog rám haragudni? Ugy-e nem nehezelt? De-lássá nem uralkodhat magamon. Nyugalomra van szükségem.

— Margit! Az ön kérése parancs én nekem — siet hozzá tenni Jenő s miután gyöngöden eskööl meg a szép asszony halvány pirtól átított ajkait eltávozott a tereből.

Margit egyedül maradt. Körületekintett, a szép tereben s mintha minden tárgy mely ezelőtt mint az övé egy tűnt fel előtte; most idegen tulajdon lenne előtte. Megszálta agyát a gondolat, hogy könyvelésébe, hogy hirtelen természetze az oka annak a lelkesimert maradoásnak, mely most egész erejével gyórti. Hissen boldog volt ő! De ő többet akart, többet kívánt. Mit ért vele? Talán azt is elveszítette amnye volt.

Megrezzent s félénken tekintett szét a tágas tereben . . . Nyugodni sem tudott, szerezett volna menni s egy télt itt, egy egýedül! A esköléség többé nem tartozott neki engedelmesködni. Itt nem maradhatott így egýedül! Multja minden emléke szeme elé tárul s mintha vakmerő tettéről vádolni akarnák. A távozásban keresett nyugalmat. Felvette sötétfeke kőpenyét s miután meg-

3. Az elhelyezeti születési helye?
  4. Miféle állást nyert?
  5. Mikor?
  6. Hol?
  7. Helyben vagy vidéken? (Helyben az utca és kétház vagy sörsezonok neve, vidéken a város és név szintén kirándó.)
  8. A tulajdonos főnök neve.
  9. Elhelyezési díjat fizetett és mennyit?
- Az elhelyezési díjat előre lefizetheti bárhol, mert az elszámolás költsémsé lenne.
- d) Köteles továbbá panaszkönyvet is vezetni, mely panaszkönyv az iróadi asztalon helyezendő el, hol minden egyleti tag felmerült panaszát beírhasza. Ezt az ellenőrpapoként aláírni köteles s dátum szerint a legközelebbi választmányi ülésen előterjeszteni. A választmány, ha nem dönt a kérdés felett vagy az ügy kényességénél fogva nem dönthet, akkor békéltető bíróság elé kell az ügyet terjeszteni, mely bíróság az új ipartörvény értelmében az egylet szabályai újraszervezése esetében választátnak.

(Folyt. köv.)

## Nyílt levél

**Tak. GÖDÉNYI JÓZSEF** urhoz  
a debreczeni pinczér-egylet érdemes elnökéhez.

Munkács 25/6 887.

Azt hiszem nem követek el valami nagy illetlenséget, a midőn az engemet megillető szerényesség bátoraságot veszek magamnak e lap hasábjain urasághoz egy néhány szót intézni a f. é. május hó végén tartott zászlószentesítési ünnepélyre vonatkozó közgyűlés egy határozata tárgyában.

Ezen közgyűlés egy igen fontos határozatot hozott mely eredményében ha tényleg végrehajthatik — erkölcsileg úgy mint anyagiilag igen megrendíthatja azon egyletet, a mely urasághoz odaadó és eléggé nem méltányolható kiváló buzgalma folytán, aránylag rövid idő alatt — hogy t. élők ur saját szácaival éljek — az ország hasonló egyletei között első helyen áll. Ambar érben hitem van aziránt hogy, ezen kiváló állását megis fogja tartani mindaz ideig, míg oly ember fogja annak ügyeit vezetni, mint t. élők ur. A ki nem kímél semmi fáradságot midőn ezen egylet jótétének előmozdításáról van szó. Sajnálatos, ha le kellett volna tapasztalnom, hogy mindennek dacára az egylet azon tisztelt tagjai, a kik mindenképpen csak zászlószentesítést akarnak még ez évben csinálni, a legesélyesebb lejárattással sem viseltetnek ezen paktandátlan buzgalma elnökjüket iránt. Nem hajlandók legkevésbé is csak átlátni azt, hogy ön igen tisztelt

egyzeres gondosan szétnézett a teremben s lassú léptekkel hagyta el azt.

Most érzette a legnagyobb fájdalmat s az a fájdalom gyűlöletet ébresztett a szívében. Mikor végig ment a tornáczon, elfolytott líhelesség állott meg a gyermekszoba ajtója előtt.

Bella képe tárul szemem elé. Szerette volna megégyezni látni gyermekét. De hiszen eddig gyűlölte, eddig látni sem akarta? Talán a sors büntetésévé evel száll... és sorsban, hogy gyermekét látni szeretné s nem láthatja?

Megállott, betekintett a nyitott ajtón. A teremben az ápolónő látta, a ki elcsusznyadt a gyermek betegágya mellett. Megszólt a zerve nem tudott urakodni én magán. Lábdobogyan, félve ment a terembe. Anyja a kisdobogás s így lopva nézheti meg. Büntéti az isten, büntétni is fogja. Nem anyja az, ki tagadja gyermekét s csak akkor gondol rá, mikor a veszeltyi tornyosulni látja maga előtt. Reményt keres benne. Bizalmat táplál iránta s csalatkozik.

Bévre a terembe hozzá lépett leánya kis függönyös ágyához s szétártta a csipke függönyt.

teit úram, az ez évben való megtartás tekintetében nincsen velük egy véleményem. Vámtintem nem értek egyet velük az ottani kartársak előkeltő nagyobb része, és nem azt egyet velük senki a kinek e város egyletének méltósága csak némileg is szíven fészki. És nem megyen bele senki azok közül a kik e kérdést komolyan egyáltalában tárgyilagosan veszik és alhoz méltóan mérlegelni képesek.

Hogy Ön igen tisztelt uram, nagygyózdése ellenére anyi titfelmet és ligaddtságot tanusított e kérdés tárgyalása alkalmával maga megvitattása alatt; ezzel igen fényes tauuságot méltóztatott adni szigorú alkotmányos érzelmetek és elnöki objektivitásának. Sajnálatlalt kell azonban e helyen konstátálnom, hogy ez alkalmammal egy kissé visszairték az igen t. élők ur szigorú semlegességével és ugyászólván beleengatták egy meggyózdése elleni határozat kimondásába.

Nagyon szép dolog az a szigorú elnöki semlegesség, de nincsen egészen helyén ilyen téves uton mozgó kérdésben és főképen nincsen helyén akkor, midőn egy ilyen nagy horderőjű kérdést egy törpe minoritás kár csupa sportból megszavazni a felelősség minden garantája nélkül. Ha kevésbé hasonló eredményben bővelkedő elnök vezette volna, közgyűlést, vagy talált volna módot e tárgyalásnak egy az ő véleményének megfelelő irányt adni. Csak sajnálatomnak adok ismételtelten kifejezést hogy igen tisztelt élők ur nem követte és elnöki tekintélyével járó jogánál fogva nem tett unauiciót, nyilatkozatot vagy javaslatot a mi ha nem is egészen elvető, de lenyegőben legalább elodózdó lett volna. A mi ha megtörtént volna; hogy meg van ugyan szavazva, hogy legyen még ez évben zászlószentesítés, de bizony alig tudjuk hogy hol is kezdjük, hogy kijűljünk.

De lehetett-e ez másként?

Azok, akik hivatta lennének első sorban az ünnepély munkájában ténykedni, a kik a debreczeni kartársak színe javát képezik, a kikre a díössésgöböl vagy miként a szegényebb leg többé fogna háramlani; azok a közgyűlésen jelen sem voltak, a kik igen ünnepély rendezése fogalmával tisztába vannak; azok mind ellene voltak az ez évben való megtartásnak. Megvagyok gyózdóve hogy éppen úgy ellene vannak az igen tisztelt főnök urak azon része akire ezen majdan megtartandó ünnepélyről kiváló szerep vár. Ha mégis lennének a kik már eddig is belementek ebbe, vagy odaigérték nevéiket; azok alig ismerhetik tisztán a hangulatot és aligha tudják azt, hogy ez egy elonyozó kisbességgé határozatának kifolyása és egy nem tisztán csak látatni és esz nem

A szívőbe nyíllott... Megrezzent: Sápádat, kimerülten fekkidott el a kis gyűnyőriség s minden szenvedése dacára is, pirosított két kis ajaka s rajta az eddig, anygali mosoly játszódotott.

Margit szeretett volna maradni. Hirtelen elszánta magát, hogy esőket lop a kis ajakról. Éppen karját nyújtja, fejével közöleg feléje, midőn a gyermekszoba oldalajtaja felnyílik s rajta férje jelenik meg.

Szörnyű percz volt ez. Büszke méltósággal, lesujtolog tekintett a hiltlen asztal szonyra s felemelve kezét szótlanul mutatott ajtót neki.

Margit rátekintett. Mély sóhajtást visszafajtozta s kiebhelez kapott. Megtörtén, sápádat állott meg.

— Távozzék! Távozzék! — Suttogó a gyűlölet hangján férje.

Margit szeméből könny gördült halvány arcára s lassu vontatott léptekkel támofozkodt ki a tereből.

(Folyt. köv.)

la t n i a k a r ó tagtársaknak meggondolatlan műve.

Azon tisztelt kartársaim a kik egy ilyen a debreczeni pinczér egylet jó hírűve meglehető nagy szabású ünnepély megtartását egész komolyan ohtáják, a kiknek ennek fényesikere igazán szíven fészki; azok tehetőségükre képest reményelem oda fogunk futni, hogy ezen elkábutt és elkésett határozat egyletore csak irrt malaszt maradjon. Azon néhány kartás pedig a kik kicsinyes önző okból saját meggyózdású ellenére az ez évben való megtartás mellett kardoskodtak; togyék szívőkre kezüket és valjék meg!ömmagunkat, hogy biz ez csak amolyan ál-lelkessédek. S hogy ök maguk sem bíznak annak erkölcsi sikerében már csak azon egyik oknál fogva sem, mivel azokat, a kik velük együtt első sorban lennének hivatta, nem látják oldaluk mellett ezen igyhöz méltó lelkesesséll közreműdni.

A midőn ezen amugyis kétes reményű ábrándkjűről lemondának, az ésszerűség követelményen kívül még két más irányban is hódolnának: Mert egyrészt megszabulának a lelkiismeret furdalattól a bizonytalan és az idő rövidsége miatt semmi jóval sem kecsegtető siker rémétől. Más részről pedig elégtelét szolgálatának azon kiváló és általán különösen nagyrabecsült férfinak, a ki mindenkor oly lankadtalan buzgalommal adta fényes jelét e város pinczérei iránti érdeklődésnek. Ugyanekkor megvagyok gyózdóve hogy Ön igen t. uram tehetőségem teljes mértékében, tekintélyemmel egész súlyával oda fogna hatni, hogy ez egylet minden tagja és mindazon urakát, a kik erre hivatta vannak, bele vonja, maga körül csoportosítsa ezen fényes ünnepély okserűi előkésztéséhez. A mi hogy Önmek igen tisztelt uram egyetérteve fényesen sikerülni fog, arra nézve biztosított képez egész multiban mitködése, lelkielcsődő madora és helyes tapintata, a mik Ön igen tisztelt élők ur oly általánosan tiszteltétek. Azon reményben, hogy ezen őszinte szavak azoknál a kikre számítsa vannak, nem fognak a pusztában elhangzó szóként vétetni s hogy ezell a debreczeni kartársak sosa meg nem zavart egyetértését csak szorosabba sikerülten fitűni.

Maradok Önmek igen tisztelt uram  
öszinte tisztelője  
BARNAT A.\*

## A fejfájásról.

A fejfájás különféle okokra vezethető vissza. Egyik ok az igen gyakran előforduló emésztési zavarokban rejlik, midőn a belek tartalma erős nyomást gyakorolván a véredényekre, a vér nyomását nagyobb mennyiségben tereli az agyvelőre, a mi a fejfájás keltetésén járul előkhoz.

Ezen fejtűzés ellen a leghatalmasabb gyógyszer a hashajót, vagy zűdséggekkel (salátá ugorka stb.) való táplálkozás s a szabad levegőn való mozgás.

Egy másik oka a fejtűzésnek az, ha nem áramlik elegendő vér az agyvelőbe. Itten fűdásbub elodolek fejtűzés válik szükségessé; erős örök ivása s gyakori mozgás megteszi a hatást. Ha ezzel nem érnék célt, orvoshoz kell folyamodni.

Egy harmadik ok a megerőltetett munkában rejti. Ilyenkor pihenni kell a tartózkodni a megerőltetéstől. Erős igaztottság is okozhat fejtűzést, de ezek csak múlatának.

A földalati fejtűzés (migraine) idegességnek a jele. E bajnál az idegek edzése válik szükségessé. Ásvány fűrdők használata megteszi a jó szolgálatot, de erre az orvos tanácsa kéréndő ki. Fejtűzés okoz az is, ha valaki megerőlteti magát az olvasásban vagy egyéb szellemi munkában. Törmeszatos, hogy

\* Midőn e sorokat küldjűk, tartozunk ö vasódnak ama szives felvilágosításra, hogy ezt csak azért tettük mert a programunkban kifogást ígértünk urak akartunk lenni. Válaszunkat jóvő számbanuk is megadjuk rá s e töves nézetben tartozunk egy kis felvilágosításra. Szerk.



édes érzet, hogy többé nem fogunk elválni soha.

### Változások.

KISS János a debreczeni nagyerdői „vígadó”-ban nyert főpinczéri alkalmazást.

MORGENSTERN Arthur a „Bika” szálloda kávéházában nyert harmadik vendégfogalmazási állást.

WEISZ Henrik Nyiregyházában az „Európa” szálloda éttermében éthordói minőségben lett alkalmazva.

KROMÁK János eszaposi állást nyert ugyanott.

NEBENMAYER Antal Kolozsvárról Debreczenben a „Fehérló” szállodában e hó 16-tól lesz főpinczéri minőségben alkalmazva.

STERN Béla Debreczenben az „Európa” kávéházban nyert alkalmazást.

LICHTMAN József Nagy-Károlyban a „Szarvas” vendéglőben mint főpinczér nyert alkalmazást.

GRÓSZ Ignác az „Tízöltő” kávésa. Tasnádon a „Wandelbahn”-t vette át, mint főpinczér.

WEISZ Lajos éthordói állomást nyert Tasnádon ugyanott.

### Bettirejtvény.

Készli: Kálmán Girella.

m. n. é. a. t. Egy nap faj.  
g. y. a. l. u. Férj név.  
n. é. u. s. v. Szépség istennője.  
k. é. é. s. b. Magyar sz. alföldi.  
á. r. p. a. g. Csaborszéki város.  
u. r. c. o. o. Magyar költő.  
k. á. s. a. s. Puzsitta a vetéseket.  
l. f. d. l. y. Költői műfaj.

Ezen betűkből alkotott szavak közülől betűi, felülről lefelé olvasva, egy híres festő művésze nevét adják.

A megfejtők között „Egy szép asszony” című 50 aranyt nyert költői elbeszélést soroljuk ki. Megfejtés határideje a jövő hét szerdája.

Mult számunkban közölt számszerejtvény helyes megfejtése:

**KÖS-ÜTH LAJOS.**

Helyesen fejtették meg: Schwarz Leopold, Vincze Juliska, Tóth Ferencz, Rosenbergs Simon, Marekhat Lajos, Kiv Jend, Papp Lászlóné, Némethy Lajos, Pappat Jolán, Matia István, Kudela Lajos.

A megfejtett sorshúzás alkalmával:

**PAPP LÁSZLÓNÉ**

neve húzattott ki, kinek is a nyert jutalmakönyvet lapunk expedíciós alkalmazásával kézbesítettük.

A mult számunkban közölt megfejtést később küldötték be: Szatnya János, Nagy Mariska Gerber Jakab.

### Szerkesztői üzenetek.

**G. S.** urunk, Értesítést tudomásul vettük. Egyekentünk azonnal közölni.

**G. J.** Számszerejtvénye a jövő számunkban megjön.

**G. B.** urunk Névrad. Kérjük szives tudósításait mások is.

**Skt. L.** urunk, Brassó. Te hagytál el, nem érteged. Egy kis tudósítást az ottani helyzetéről örömmel fogadnánk. Remélem küldesz? Üdvözlét!

**M. L.** főpinczér urunk, Köszönet a későn érkezett leveleért. Számszerejtvényét a jövő számunkban is szent.

**M. J. és M. L.** uraink, W. H., ne aem látszik Debreczenben. A szives figyelemzást köszönjük. A számszerejtvényben nem a szerző családja a hibát, de a nyomdában lett tévesen kiszedve. Kérjük onnan szives tudósításait.

**F. M.** Atalvasás után a jövő heti számunkban válaszolunk.

Több levélre térszük miatt csak a jövő számban válaszolunk, a fontosabbnakra levelező lapokat küldtünk.

Kiadótulajdonos:

„DEBRECZENI ELLENŐR” nyomdája.

### BRASSÓBAN

a város egyik legfőbb forgalmu helyén egy jól berendezett, tiz szobából álló, jó birt bormérés és kávéház

kifünő forgalommal Családi viszonyok miatt Szent Mihálykor, esetleg előbb is

eladó, vagy átvehető.

Bővebb felvilágosítással szolgál

### Ütő József

vendégfog. „AMERIKÁHOZ”

BRASSÓBAN.

## Huzás már e hó 22-én.

Kincsem 1

Sorsjegy 10

csak 10

---

Főnyeremény készpénzben

50.000 ft

---

10.000 ft, 5000 ft 20% igv. || 4788 pénznyeremény.

A magyar lovar-egylet sorsjegy-irodája: Budapest, váci-utca 6. sz.

## Hirdetmény.

**Az V-ik Kincsem-sorsjáték kisorsolása** a Nagyméltóságú magyar királyi pénzügyministerium engedélyével

# f. évi julius hó 22-ére halasztatott el.

A magyar lovaregylet sorsjegy-irodája.